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Návrh  na uznesenie: 

MsZ v Hlohovci: 

 

1.  S ch v a ľ u j e             

obstaranie zmeny Územného plánu  mesta Hlohovec, 

s návrhom zmeny funkčného využitia bývalého areálu OO 

PZ SR na Pribinovej ulici č.80 s podmienkami: 

a) úplnej úhrady nákladov za obstaranie záujemcom 

TRANSENERGO , spol. s r.o. o zmenu,  

b) zachovaním podmienok užívania trafostanice (súp.č. 

2570) umiestnenej na pozemku registra „C“  p.č. 789, 

c) zaradením do obstarávania podľa  možností  mesta 

Hlohovec, z hľadiska zabezpečenia doplnenia do 

obstarávaných ZaD v zmysle uznesenia č.100 bodu 3. 

písm. a), 

d) s podmienkou zachovania stavby súp.č. 460,  

s možnosťou jej zmeny podľa platných právnych 

predpisov.  
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Dôvodová správa 

 

 Listom doručeným dňa  18.5.2012 (reg. záznam 29550/2012
1
)  požiadal  vlastník pozemkov) 

registra „C“ p.č. 793 a 792 v k.ú. Hlohovec (podľa LV č.8428 o zmenu Územného plánu mesta 

Hlohovec. V zmysle schváleného postupu Postup obstarávania zmien, doplnkov a úprav 

územnoplánovacej dokumentácie mesta Hlohovec platného  od 1.3.2012, bodu 4.3. by mal byť podnet 

zaradený na prerokovanie v rámci novembrového  zasadnutia MsZ. Podľa bodu 4.4.  rozhodol 

primátor mesta Hlohovec o jeho možnom spracovaní a predložení na júnové zastupiteľstvo s cieľom 

zabezpečenia dohody o ďalšom funkčnom využití areálu, tak aby bola zabezpečená aktuálnosť 

územnoplánovacej dokumentácie, nakoľko sa zmenili predpoklady a areál je  na základe zámennej 

zmluvy  z roku 2009 vlastníctvom súkromnej spoločnosti, pričom areál po presťahovaní OO PZ prestal 

slúžiť svojmu účelu a už nie je predpoklad, že by bez záujmu štátu, VÚC alebo mesta Hlohovec 

o získanie pozemkov a stavieb do svojho vlastníctva bolo možné využitie v súlade s ÚPN mesta 

Hlohovec, pre verejné - nekomerčné vybavenie v správe štátu , VÚC a mesta.  Pozemky areálu nie sú 

vymedzené   ako plochy pre verejnoprospešné stavby, z hľadiska umiestnenia verejnoprospešných 

stavieb by bolo možné uvažovať len so stavbami, ktoré sa priamo nezobrazujú vo výkrese VPS.   

 Vlastník areálu má  záujem o zmeny funkčného využitia (výstavba rodinných domov v časti 

areálu a riešenie bývania či už v bytovom dome alebo polyfunkčnom bytovom dome) a aj výškového 

regulatívu ( z 2 NP+S na 3 NP+S), v súvislosti so zámermi na pozemkoch registra „C“ p.č. 792 a 793 

k. ú Hlohovec (rožný pozemok Pribinova, Puškinova a Štúrova), v zastavanom území, v mestskej časti 

1 Stred, urbanistickom obvode č.1  Hlohovec – stred (podľa ÚPN mesta Hlohovec), pričom ide 

pozemky a stavby, ktoré boli využívané ako areál OO PZ Hlohovec. Na pozemkoch sú evidované 

stavby súpisné číslo v časti obce Hlohovec 460 – Pribinova 8 (administratívna budova podľa LV 

č.8428, súpisné číslo v časti obce Hlohovec 3587 – Pribinova 80/A  (hospodárska budova podľa LV 

č.8428)  a cez pozemok p.č. 793 je prístup aj k stavbe na p.č. 789 – súpisné číslo v časti obce Hlohovec 

2570 (trafostanica  podľa LV č. 8215).  

 
lokalizácia záujmového územia v rámci podnetu  

výrez z PISKN  mesta Hlohovec, 

parcely (stav k 1.7.2011)  -  Informačný systém katastra 

nehnuteľností © Úrad geodézie, kartografie a katastra 

Slovenskej republiky,  na podklade  ortofotomapy - 

Ortofotomapu dodal Geodis Slovakia, s.r.o., 

www.geodis.sk, Ortofotomapa 

© Eurosense, s.r.o., www.eurosense.sk                                     
fotodokumentácia  zo dňa 22.3.2012 

                                                
1  všetky písomnosti uvádzané v dôvodovej správe sú v spise 2460/2012 (na úseku územného plánu a urbanistiky) 

http://www.eurosense.sk/
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lokalizácia  

 

 
Výrez z výkresu č. 7 Regulatívy územného rozvoja / Zásady a 

regulatívy funkčného a priestorového využívania územia,  

Územný plán mesta Hlohovec – úplné znenie po Zmenách a 

doplnkoch 2010 

(AUREX spol. s.r.o., marec 2011),  

bez mierky, výrez z GIS  

(v rámci záujmového územia v rámci Zmien a doplnkov 2011-most 

nebola zmena) 

  

 

 Z hľadiska platnej územnoplánovacej dokumentácie mesta Hlohovec záujmové územie, ako 

stabilizovaný blok, patrí do mestského bloku s regulatívom funkčného využitia UO 01 

VEREJNÉ/NEKOMERČNÉ VYBAVENIE – VÄČŠINOU NEKOMERČNÉ ZARIADENIA V 

SPRÁVE ŠTÁTU, VÚC A MESTA, podľa výkresu č.7 UO 01 A Predškolské zariadenie, základná 

škola, ZUŠ a regulatívom hmotovo-priestorovej štruktúry 2 NP+S  (max.2 nadzemné podlažia + 

strešné podlažie). V súvislosti s regulatívom UO 01 A, ktorý je uvedený na výkrese č.7 ide o  chybu vo 

vyhotovení  spracovateľom, ktorá sa zopakovala v rámci odstraňovania chybných regulatívov v rámci 

Zmien a doplnkov 2009, pričom pôvodne bol v mestskom bloku regulatív UO 01 G  Zmiešaná 

vybavenosť (s plošnou prevahou nekomerčných zariadení). Na UO 01 A až  UO 01 I vzťahujú rovnaké 

prípustné a neprípustné funkcie. 

 Predmetom obstarania zmeny by bolo vyčlenenie celého jestvujúceho areálu na zmenu 

súčasného funkčného využitia, so zachovaním podmienok užívania stavby trafostanice, pričom 

mestský blok by v rámci spracovania zmeny rozdelený na príslušné mestské bloky, ktoré by 

umožňovali funkciu rodinných domov podľa požiadavky žiadateľa (v rámci zámeru rozdelenia areálu 

na pozemky pre viaceré subjekty) a mestský blok (v ktorom sa nachádza súčasná stavba  súp.č. 460)  

kde by možnosť funkcie bytového domu resp. polyfunkčného  bytového domu, mestskej vily resp. 

riešenie integrácie funkcií prechodného ubytovania, administratívy a malého zdravotníckeho 

zariadenia a iných služieb, podľa získania požiadaviek už konkrétneho investora). 

 Vlastník pozemkov  v rámci aktuálneho zámeru (už je podaná žiadosti  na príslušný stavebný 

úrad) uvažuje umiestniť v rámci  časti plochy  areálu od Štúrovej ulice (pri trafostanici) dom pre 

správcu areálu, pričom tento zámer vo vzťahu k prípustným funkciám nie je v rozpore s Územným 

plánom mesta Hlohovec. 

 

 

Stanovisko hlavného architekta mesta Hlohovec: 

Bude  poskytnuté na zasadnutí MsR a MsZ. 

 

Stanovisko komisie územného plánovania a regionálneho rozvoja: 

Materiál nebol prerokovaný na zasadnutí komisie dňa 5.6.2012, o možnosti jeho spracovaní sa 

rozhodlo až 6.6.2012, pričom problematika požiadavky o zmenu bola dorokovaná až 20.6.2012. 


